



▲各路媒体受邀出席金群利集团举办的“开斋晚宴”与媒体

金群利演唱会邀3樂團

6月30搖滾慶開齋

(芙蓉24日讯)金群利集团将于6月30日(星期六)晚上7时,在d'Tempat俱乐部举办“2018年金群利开斋节嘉年华”演唱会,更邀请3个大马人气组合与民同乐!

这场演唱会活动,一律免费开放给所有民众参与。受邀的3个本地超人气摇滚乐团,分别为“Hujan”、“Spider”及“Search”,届时为歌迷带来多首经典摇滚曲。

金群利集团主席拿督莫哈末哈斯兰昨晚在d'Tempat俱乐部出席“与媒体开斋晚宴”活动上,公布上述活动详情。

哈斯蘭：搖滾潮流歷久不衰

莫哈末哈斯兰强调,3个不同年代的大马摇滚乐团是代表大马不同年代的摇滚风,而且“摇滚乐”更是乐坛上历久不衰的潮流。因此,他希望民众能踊跃出席,一同响应演唱会主题“摇滚吧,大马!”。

他也调侃3摇滚乐团,即便演唱会是配合开斋节,但歌手千万别身穿

传统马来服装,否则过于拘谨,就不够摇滚,失去了摇滚精神,引来众人哄堂大笑。

出席与媒体开斋晚宴的嘉宾,有金群利集团董事经理拿督李典和及拿汀杨翠莲伉俪、森美兰篮球总会主席拿督李维芳、总领队陈桂友及森华医疗中心副会长拿督郭春锦等。



▲莫哈末哈斯兰(左二起)与李典和,以及著名大马摇滚乐队公布将于6月30日晚上举办的“2018年金群利开斋节嘉年华”演唱会详情。



▲活动现场有传统乐器表演。